



循道衛理聯合教會馬鞍山堂

## 《與主一起走過的日子》

### 與主一起走過的日子

陳佩琪姊妹

刊於本堂 2016 年 11 月 6 日主日崇拜周刊

2006 年 9 月我們一家踏進循道衛理聯合教會馬鞍山堂，至 2008 年聖誕節便決意受洗，願意接受耶穌為自己生命的救主，願意將自己生命的主權交給主！

回想當時，我們思想著兩個孩子怎樣成長才能擁有標準的人生觀，便決意尋找一個可以託付的信仰—基督信仰，所以來到這裡。

在這個信仰大家庭裡面，我們首先嘗到基督的愛。無論是女兒赴英讀書，抑或兒子進入青少年階段的成長，均感受到神的愛厚厚的包圍著我們。雖然，我們是初信主，卻就是執著那份簡單的信靠和信心，深深感受到上主給我這份平安，就是「上帝所賜那超越人所能了解的平安，必在基督耶穌裡，保守你們的心懷意念。」(腓立比書 4:7) 憑著這信心常常禱告主，女兒在外地讀書時仍能恆常參與教會，有團契生活；兒子在教會有很用心的導師牧養，讓他在教會漸漸成長。感謝主，讓我在面對教養孩子所遇到的種種困惑和擔憂，藉著神的引領，得到釋放，那種喜樂和平安，並不是非基督徒所能感受到的。

神賜給我一份禮物 - 就是《聖經》。

藉著《聖經》，神明確告訴我該走的路：「你的話是我腳前的燈，是我路上的光。」(詩篇 119:105)。要從學習中得力，就是「要你們的愛心，在知識和各樣見識上，不斷增長，使你們能分辨是非，在基督的日子作真誠無可指責的人，更靠著耶穌基督結滿仁義的果子，歸榮耀稱讚給上帝。」(腓立比書 1:9-11)

在 10 年的信仰路上，很多時候仍有掙扎，有進有退。

但神知道我的軟弱，祂不單止要我心裡相信，口裡承應耶穌是我的救主，更不斷透過崇拜講道，弟兄姊妹的生命分享，信仰實踐，門徒課程 - 立體的信仰信息牧養我，從經歷裡面得到反思，聖靈的感動和教，讓我在這屬靈生命上有所啟發。當中一點也不容易，為此，我當竭力在心靈上準備要棄絕那些阻礙我靈性長進的事物，存溫柔的心去領受神的話語。

今年，我有機會參加一次較長時間的屬靈操練旅程，盼望在這旅程裡面與神相遇，經歷祂的信實，令我有心意更新的改變。很感恩！神讓我此盼望實現了，終於有機會去韓國參加一次屬靈之旅，而我便趟開心懷輕鬆出發。今年主題是「神蹟與復興」。有姊妹問我為甚麼一定要去韓國祈禱山，我知道自己想要甚麼，這是連續八天全情投入的敬拜、聽道、探訪教會及家庭崇拜的學習及領受，這幾天完全放下所有平時纏繞你的瑣事，專心投入整個與主相遇的旅程。

這次訪韓，我驚嘆韓國人那份熱切渴慕主的心，他們的順服和熱切的禱告，無不令我讚嘆和感動。讓我深深領受到只要能夠單單仰望主，相信主的應許和順服主的旨意，願意踏出去，就好像昔日彼得在海面行走，耶穌叫他只要定睛在祂身上，神蹟就會發生。信主多年，《聖經》看完又看，道聽了又聽，卻仍在籌算自己的事，總不明瞭。我看見韓國人的教會，擺在眼前的事實，一間教會起初由 5 人的家庭

崇拜，至今天擴展到 80 多萬人的教會，真是匪夷所思，若不是他們相信神的應許和信實，那麼大的神蹟又怎會如此發生呢！

如今深信只要相信，定意仰望神，神蹟仍然會繼續發生，個人會復興，家庭會復興，教會會復興，國家就會復興，這是神的應許！

哈利路亞，讚美主！

版權屬循道衛理聯合教會馬鞍山堂© 2016。

附

循道衛理聯合教會馬鞍山堂  
【與主一起走過的日子】  
本堂弟兄姊妹信仰分享文集

~ 徵稿 ~

- 分享內容可包括：
  1. 對「先知、僕人、祭司、傳道者」等信徒角色的實踐，個人的分享見證。
  2. 個人事奉經歷、體會的分享。
  3. 信仰學習，靈命經歷的分享。
- 字數：500-700 字
- 分享文章將安排於 2016 年 9 月至 2017 年 8 月期間的主日崇拜周刊刊登
- 另計劃於 2017 年 8 月出版文集
- 歡迎弟兄姊妹投稿。(請先向任何一位本堂堂區議會代表或同工報名，並說明預計交稿日期)